
Χαμογελάει ο Νταβούτουγλου και ακονίζει την χαντζάρα του ο Μπαγις!

Είμαστε άξιοι της τύχη μας και δεν μας φταίει κανείς... Αν αύριο υποστούμε τις συμφορές
σε Εθνικό επίπεδο, οι μόνοι υπεύθυνοι θα είμαστε μόνο εμείς και κανένας άλλος!
 Την ώρα που ο Τούρκικος Στρατός προμηθεύεται γέφυρες για να διαβεί τον Έβρο, εμείς
βάζουμε δημάρχους να στείλουν επιστολές για να σταματήσουν τα έργα  της τάφρου του
'Εβρου (για δήθεν αλλοίωση του περιβάλλοντος ) που άρχισε ο Στρατηγός Φράγκος, ένας
από τους ποιο γνώστες τις Τούρκικης  Στρατιωτικής οργάνωσης αλλά και νοοτροπίας
,σκέψεως και αποφάσεων σε Στρατιωτικό επίπεδο, Έ  είμαστε άξιοι της τύχης μας!      Οι
προσβολές  και οι απειλές των Τούρκων εναντίον της Κύπρου και προσωπικά εναντίον του
Προέδρου Χριστόφια που να σημειωθεί  οτι είναι και πρόεδρος της Ε.Ε αυτή την περίοδο
όχι από παρακρατικούς ή βουλευτές των Γκρίζων Λύκων, αλλά από τον Υπουργό υπεύθυνο
για τα θέματα της Ε.Ε  κ. Μπαγίς δεν μας ανησυχούν;
 Ενώ βρισκόμαστε σε τέτοια οικονομική θέση που να μας λοιδορούν ακόμη και υπουργοί από
χώρες με ιστορία μερικών ετών που μας προμηθεύουν εκτός των άλλων και με εξαιρετικής
ποιότητας πόρνες  και ανεχόμαστε να μας δίνουν συμβουλές σε εμάς με μια Ιστορία 
χιλιάδων ετών...
 Αφού μείναμε από συμμάχους γιατί τα τόσα χρόνια με την πολιτική που ακολούθησαν αυτοί
που κατέστρεψαν ότι αντιπροσώπευε αυτός ο υπερήφανος λαός και εσκεμμένα μας
οδήγησαν στην καταστροφή... δεν πιστεύει βέβαια ακόμη και σήμερα κάποιος  Έλληνας ότι
τα σύνορα της Ελλάδος είναι και της Ευρώπης ούτε  οτι θα έρθουν οι Φράγκοι και οι
Βαλκάνοι να πολεμήσουν στο πλευρό μας; ούτε βέβαια οι Ισλαμοφασίστες του φίλου μας 
μακαρίτη πια  Καντάφι!
 Αντί λοιπόν να εκμεταλλευτούμε την ευκαιρία της Συμμαχίας με τους Ισραηλινούς και να
ενεργοποιήσουμε τον άξονα Αθήνας -Λευκωσίας- Τελ-Αβίβ κάνουμε ότι είναι δυνατόν να τον
διαλύσουμε και να βρεθούμε στους απέναντι για   να κλαίμε και εμείς τα πτώματα!
 Ακόμη και η Τουρκία που αν και  είχε 9 νεκρούς ,αν και είχε απειλήσει ο Ερντογάν να
στείλει Φρεγάτες στην επόμενη αποστολή... (Ένα καράβι για την Γάζα)  έμεινε στα λόγια
όταν πήρε χαμπάρι ότι οι Ισραηλινοί θα κατέβαζαν τα Τούρκικα F-16 σαν παπάκια όπως
χαρακτηριστικά ελέγχθηκε!
 'Όσο για τα Τούρκικα πλοία θα τα βούλιαζαν οι Ισραηλινοί χωρίς  δεύτερη σκέψη!
 Τελευταία όμως  έστειλε οκτώ (8) δημοσιογράφους στο Ισραήλ για να σπάσει τον πάγο σαν
γνήσιος Ανατολίτης όταν κατάλαβε ότι δεν τον έπαιρνε... Και αν τα βρεί με το Ισραήλ
φωτιά στα μπατζάκια μας!
 Εμείς όμως χωρίς κανένα απολύτως λόγο, χωρίς καμιά αιτία ''τρύπωσαν'' στο Φιλανδικό
ιστιοφόρο οι δύο Βουλευτές του Σύριζα να κάνουν τι; Χωρίς να το γνωρίζει ο Πρόεδρος του
Σύριζα; Αμφιβάλω!
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 Τι περιμένει όμως ο Σύριζα με την ενέργεια αυτή; Να βγάλει καμιά ανακοίνωση ο ΟΗΕ και η
σύνοδος των αδεσμεύτων; που να καταδικάζουν  την ενέργεια των Ισραηλινών; (Χέστηκε η
Φατμέ στο Γενή Τζαμί )... Εκτός και αν πιστεύουν κάποιοι ότι αφού θα δηλώσουν την
ιδιότητα τους θα τους αφήσουν οι Ισραηλινοί  να κάνουν παρέλαση στα διεθνή ΜΜΕ!
 Εκτός και αν ο βουλευτής της Αργολίδας  πιστεύει ότι ως άλλος Κουρουμπλής που
εισέβαλε στο ΥΕΘΑ θα εισβάλει και στη Γάζα... Κούνια που τον κούναγε!
 Οι Ισραηλινοί και μάλιστα το Κομάντο SHAYETET-13!  που είναι οι Ισραηλινοί Κομάντος
που έχουν στο ενεργητικό τους ακόμη και δολοφονίες τρομοκρατών εκτός Ισραήλ (1973
αλλά και 2006 ) αλλά  και την εκτέλεση το 2010 των εννέα (9 ) Τούρκων ακτιβιστών που
σύμφωνα με πληροφορίες ήταν και πράκτορες της ΜΙΤ, θα τους αντιμετωπίσουν ως
εισβολείς στο έδαφος του Ισραήλ και αυτά εκεί δεν περνάνε! 
 Η Ελλάδα όμως θα έχει υποστεί μια μεγάλη διπλωματική ήτα όποια και αν είναι η τύχη της
αποστολής... Στο Σύριζα δεν γνωρίζω πως λειτουργούν, αλλά πάντως όχι ως κόμμα
εξουσίας υπεύθυνο, που έχει και όραμα να μας κυβερνήσει... Λειτουργούν ως ερασιτέχνες
και αυτά δυστυχώς σε σοβαρές χώρες δεν συγχωρούνται!
 Γιατί είναι άλλο να πάνε μερικοί ονειροπόλοι τεμπέληδες των Εξαρχείων και άλλο
Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου και  που στο κάτω κάτω της γραφής καλά οι
Φινλανδοί αυτοί δεν κινδυνεύει η Χώρα τους, εμείς τι ζόρι τραβάμε; 
 Εκτός και αν συμβαίνει κάτι άλλο και παίρνει σάρκα και οστά  αυτήν εδώ την ώρα και δεν
είναι...Τυχαίο!

  

Μακρυγιάννης Χρήστος
Ανώτερος Αξιωματικός ε.α
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